
Instructions

⋆ 15മിനിѯ് ńǮതൽസമയം േചാദĿƴൾവായിŉʭതിʎം ഉȮരƴൾആϮɃണംെചͧʭതിʎമായി വിനിേയാഗിŉക

⋆ π,
√
2,
√
3എʭിവ͆െടഏകേദശവിലകൾഉപേയാഗിƹ്˗േതĿകംപറǫിǳെȒưിൽ മാɃംലƥകരിƹാൽ

മതിയാŃം .

⋆ ഓേരാ വിഭാഗȮിെല͆ം നിർേɩശƴൾ ശരിയായി വായിƹ് മനസിലാŉക.

1 ̔തൽ 4 വെര േചാദĥƚളിൽ നിʔം ̕െʓȊȔിന് ഉȔരെമаȐക. 3× 2 = 6

1) ഒͩ സംഖĿ͆െട͆ം അതിെʾ വർƅȮിെʾ͆ം Ȫക 0ആണ് .
a) സംഖĿ xആയാൽ സമവാകĿം എъȪക
b) സംഖĿ എъȪക ?

2) ആദĿെȮ n ഇരǲസംഖĿകхെട േδണി പരിഗണിŉക .
a) ഈസംഖĿകхെട മാധĿം എɃ?
b) ആദĿെȮ n ഇരǲസംഖĿകхെട മധĿമം 78ആയാൽ nഎɃ?

3) y = 3എʭ വര͆ം y = xഎʭ വര͆ം Pയിൽ ഖșിŉʮ
a) P͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
b) ആധാരബിʠ േകʣമായി Pͭെട കടʮേപാŃʭ വര͆െട സമവാകĿം എъȪക

4) ചിɃȮിൽɃിേകാണംABC͆െടഅʒർΘȮേകʣമാണ്O.∠OBC = 20◦,∠OCB = 30◦ആയാൽ

a) ∠BOCഎɃ?
b) ∠AഎɃ?

5 ̔തൽ 11 വര േചാദĥƚൾĮ് ̕ʓ് മാർĮ് വീതം . ഏെതƖി͒ംഅെǆȊȔിന് ഉȔരെമаȐക
. 5× 3 = 15

5) ഒͩ സമചȪരЇപിക͆െട ചരിΖയരം 13െസ.മീ ആണ് . ഉപരിതലപരːളവ് 360 ചȪരδെസ.മീ
പാദവň് xആയാൽ
a) തʭിരിŉʭഅളΖകെള ബʦിːിƹ് ഒͩ രȒാംŅതി സമവാകĿം എъȪക
b) പാദവňിെʾ നീളം കണňാŉക
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6) ചിɃȮിൽ ABC ͆െട ശീർഷƴൾഅടയാളെːǮȮിയിരിŉʮ

a) AB͆െട നീളെമɃ?
b) C യിൽ നിʮം ABേലŉч ഉʭതി എɃ?
c) Ƀിേകാണം ABC͆െട പരːളവ് കണňാŉക

7) ചിɃȮിൽ O ΘȮേകʣമാണ് ,∠APB = 30◦

a) ചാപം APB͆െട േകʣേകാൺഎɃ?
b) ΘȮȮിെʾആരം 8െസ.മീ ആയാൽ AB͆െട നീളെമɃ?
c) ∠APB͆െട അളവ് കണňാŉക?

8) ചിɃȮിൽ BP ͆െട നീളം BC ͆െട 1
3ഭാഗമാണ് . AP͆െട മധĿബിʠവാണ് O.

Ƀിേകാണം AOC നിറം െകാǮȮിരിŉʮ .
േനാňാെത ചിɃȮിേല്͍ ഒͩ ŃȮിǲാൽ ŃȮ് നിറം െകാǮ്തത ഭാഗȮ് ആകാʎч സാധĿത
എɃ?

9) വശƴൾ 6െസ.മീ 2െസ.മീ ഉчചȪരംവരƹ്അതിെʾപരːളവിന് ȪലĿമായപരːളΖчസമചȪരം
നിർ̼ിŉക .
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10) Ƀിേകാണം ABCയിൽ , ∠B = 40◦, BA = 18, BC = 12
AP എʭ വര BC്͍ ലംബമാണ് .

sin 40 = 0.64, cos 40 = 0.76, tan 40 = 0.83

a) AP͆െട നീളെമɃ?
b) ɃിേകാണȮിെʾ പരːളവ് കണňാŉക.

11) p(x) = ax3 + bx2 + cx+ dഎʭത് ഒͩ ̯ʭാംŅതി ബеപദമാണ് .
p(x) െʾ ഒͩ ഘടകമാണ് x2 − 1

a) p(x)െʾ കȒ് ഒʭാംŅതി ഘടകƴൾഎъȪക ?
b) a+ b+ c+ dഎɃ?

12̔തൽ 20വെര േചാദĥƚൾĮ് നാല് മാർĮ് വീതം .ഏെതƖി͒ംആെറȊȔിന് ഉȔരെമаȐക
എаȐക . 6× 4 = 24

12) 4െസ.മീ വശ̮чസമ̧ജɃിേകാണംവരŉക.ɃിേകാണȮിെʾവശƴെള െതാǮʭΘȮംവരŉക.
13) 45Ńǲികхെട മാർŉകളാണ് താെഴ പǲികയിൽ െകാǮȮിരിŉʮ

േϱാർ Ńǲികхെട എȤം
0− 10 5
10− 20 11
20− 30 10
30− 40 12
40− 50 7
a) ഈ ŦമീകരണȮിൽ എɃാമെȮЍാനȮാണ് മധĿമ േϱാർ വͩʭത് ?
– ]b)]മധĿമം കാȐʭതിʎчസư΄ം അʎസരിƹ് പതിേനഴാമെȮ േϱാർ എɃയാണ് ??
c) മധĿമം കാȐʭതിʎчഅടിЍാന സư΄ം എъȪക ?
d) മധĿമേϱാർ കണňാŉക .

14) അർǉൻ 100 മീѯർ ഓǲȮിനായി പരിശീലിŉകയാണ് .ആദĿദിവസം 51 െസňʾ് െകാȒാണ്
ആദĿദിവസംഈ ɦരം തരണം േചͦാൻ കഴിǬ. ഒേരാ ദിവസെȮ͆ം പരിശീലനȮിͬംഅയാൾ
2െസňʾ് വീതം Ńറǫ സമയം ˂ർȮിയാŉം . 31 െസňʾ് െകാȒ് ˂ർȮിയാŉകയാണ്
ലŬĿം .
a) ഓേരാ ദിവസΖം ഓടാെനǮȮസമയം േδണിയായി എъȪക
b) അǠാം ദിവസം എɃ സമയം െകാȒാണ് ഓടിെയȯʭത് ?
c) 31െസňʾ് െകാȒ് ഓടിെയȮാൻ Ńറǫത് എɃ ദിവസെȮ പരിശീലനം േവണം ?

15) AD͆ം BC ͆ം ΘȮƴхെട െപാȪവായ േതാǮവരകളാണ് .ΘȮേകʣƴൾ M ,N വീതമാണ് .
∠APB = 40◦
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a) ചിɃȮിൽ കാȐʭ ȪലĿ നീള̮ч വരകൾ ഏെതΓാം .
b) AD = BCെതളിയിŉക
c) ∠APB , ∠CPDകണňാŉക

16) സ̮ɽനിരːിൽ നിൽŉʭ 100 മീѯർ ഉയര̮чൈലѯ് ഹൗസിൽ നിʭ് േനാŉേ̵ാ അകെല͆ч
രȒ്കːͬകെള 30◦ , 45◦േമൽേňാണിൽകാȐʮ. ഒͩകːൽമേѯകːലിെʾ േനെരˁറകിലാണ്
.
a) ഇത് വĿŘമാŉʭ ചിɃം വരŉക
b) കːͬകൾ ത̼ിͬчഅകലം എɃ?.
(
√
3 = 1.73 ഉപേയാഗിŉക )

17) P (4, 4)എʭബിʠആധാരബിʠ േകʣമായ ΘȮȮിലാണ് .

a) ΘȮȮിെʾആരം എɃ?
b) ΘȮം ϮചകാŬƴെള ഖșിŉʭബിʠňൾ ഏെതΓാം?
c) ΘȮȮിെʾ സമവാകĿം എъȪക .

18) 10െസ.മീ വശ̮ч കŁബിൽ നിʮം പരമാവധി വͬː̮ч േഗാളം െചȮിെയǮŉʮ
a) േഗാളȮിെʾആരം എɃ?
b) േഗാളȮിെʾ ഉപരിതലപരːളവ് കണňാŉക
c) േഗാളെȮരȒ്അർɮേഗാളƴാŉʮ.ഒͩഅർɮേഗാളȮിെʾഉപരിതലപരːളവ് കണňാŉക.

19) ചȪരാŅതിയിͬчഒͩЍലȮിെʾ ഒͩവശȮിെʾനീളം മേѯ വശȮിെʾ രȒ് മടƴിേനňാൾ
8ńǮതലാണ് . പരːളവ് 504ചȪരδമീѯർ
a) െചറിയ വശം xആയാൽ വലിയ വശം എɃ?
b) വശƴхെട നീളം കണňാŉക.
c) ƷѰം മതിൽ െകǲാൻ മീѯറിന് 200വീതം എɃ െചലവാŃം ?

20) ABCDഎʭലംബകȮിെʾശീർഷƴൾഒͩΘȮȮിെലബിʠňളാണ് .ABഎʭവശംCD്͍
സമാʒരമാണ്
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AB ΘȮȮിെʾ വĿാസΖം AC വികർȤΖമാണ്
a) ABCDസമപാർശłലംബകമാെണʭ് െതളിയിŉക
b) ∠A = 40◦ ആയാൽ ലംബകȮിെʾ മѯ് േകാȐകൾ കണňാŉക
c) ∠ACDഎɃ?

21 ̔തൽ 29 വെര േചാദĥƚളിൽനിʔംഏെഴȊംഎаȐക . അǆ് മാർĮ് വീതം . 7×5 = 35

21) ആദĿ ചിɃȮിൽ PAഎʭവര P യിൽ നിʮം Oേകʣമായ ΘȮȮിേലŉч െതാǮവരയാണ് .
രȒാമെȮ ചിɃȮിൽ OP അർɮΘȮȮിെʾ വĿാസʎം AഅർɮΘȮȮിെല ബിʠΖമാണ് .

a) രȒ് ചിɃȮിͬം ∠OAP എɃ?
b) 3െസ.മീ ആര̮ч ΘȮം വരŉക. േകʣȮിൽ നിʭ് 7അകെല ബിʠ അടയാളെːǮȯക .

Pയിൽ നിʭ് ΘȮȮിേലň് െതാǮവരകൾ വരŉക
c) െതാǮവര͆െട നീളം അളെʭъȪക .

22) മǩ ഒͩ ƞാഫ് േപːറിൽ മǲɃിേകാണം വരƺ.

a) ശീർഷƴхെട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക .
b) വശƴхെട നീളം എъȪക
c) ശീർഷƴളിͭെട കടʮേപാŃʭ ΘȮȮിെʾ േകʣΖം ആരΖം എъȪക .

23) പദƴൾഉയർʮേപാŃʭസമാʒരേδണി͆െടഅǠാംപദΖം ഒʭാംപദΖംത̼ിͬчവĿതĿാസം
16ആണ് .̯ʭാം പദം 19
a) രȒാം പദΖം ആറാം പദΖം ത̼ിͬч വĿതĿാസം എɃ?
b) േδണി͆െട ഏഴാം പദം എɃ?
c) േδണി͆െട െപാȪവĿതĿാസം എɃ?
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d) േδണി͆െട ബീജഗണിതͪപം എъȪക .
24) രȒ് ΘȮƴൾ ചിɃȮിൽ കാȐʭ േപാെല െതാǮʮ

വലിയ ΘȮȮിെʾ ആരം െചറിയ ΘȮȮിെʾ ആരȮിെʾ ̯ʭ് മടƴിേനňാൾ 1ńǮതലാണ്
.പരːളΖകхെട Ȫക . 53πചȪരδെസ.മീ

a) െചറിയ ΘȮȮിെʾആരം xആയാൽ സമവാകĿം എъȪക .
b) ΘȮȮിെʾആരƴൾ കണňാŉക.
c) ΘȮേകʣƴൾ ത̼ിͬчഅകലെമɃ?.

25) 12െസ.മീ ആര̮ч ΘȮȮകിട് 1 : 2 : 3േകʣേകാȐകхч ΘȮാംശƴളായി ̮റിŉʮ.
േകʣേകാȐകൾ 60◦, 120◦ and 180◦വീതമായിരിŉമേΓാ.
ഓേരാ ΘȮാംശΖം മടňി ΘȮЇപിക ഉȒാŉʮ
a) ̯ʭ് Їപിക കൾň് െപാȪവായ അളവ് ചരിΖയരമാണ് . ചരിΖയരം എɃ?
b) പാദ ആരƴൾഎɃ വീതമാണ് ?
c) Їപികകхെട പാദ ആരƴхം ΘȮȮകിടിെʾ ആരΖം ത̼ിͬчബʦം എʒ് ?

26) 7മീѯർ െപാň̮ч െകǲിടȮിെʾ ̮കളിൽ നിʮം േനാŉേ̵ാൾ ഒͩ ൈലѯ് ഹൗസിെʾ ̮കളѯം
60◦േമൽേňാണിͬം Ʒവട് 32◦കീേяാണിͬം കാȐʮ.
a) ചിɃം വരŉക
b) െകǲിടΖം ൈലѯ് ഹൗϭം ത̼ിͬчഅകലെമɃ?
c) ൈലѯ് ഹൗസിെʾ ഉയരെമɃ?

(sin 32 = 0.52, cos 32 = 0.84, tan 32 = 0.62)

27) ചിɃȮിൽ കാȐʭേപാെല y = 7, y = −1എʭീ വരകൾ ΘȮെȮ A(4, 7) , B(x, y)എʭീ
ബിʠňളിൽ െതാǮʮ.

a) B͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
a) ΘȮȮിെʾആരം എɃ?.
b) ΘȮേകʣം എъȪക
c) ΘȮȮിെʾ സമവാകĿം എъȪക .

28) p(x) = x2 + 4x− 21എʭബеപദȮിൽ
p(x) = (x+ a)(x+ b) = x2 + (a+ b)x+ abആണ്
a) a+ b , abഎɃ?
b) a ͆ം b ͆ം കണňാŉക . ബеപദെȮ രȒ് ഒʭാം Ņതി ബеപദƴхെട Ɓണനഫലമായി
എъȪക
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c) x2 + 4x− 21 = 0എʭസമവാകĿȮിെʾ പരിഹാരം കണňാŉക
29) 0, 1, 2, 3 · · · 20എʭീസംഖĿകൾപരിഗണിŉക . ഈസംഖĿകെള ̯െʭȤംവീത̮чƠˑകളാňാൻ

ടീƹർ ആവശĿെːǳ.ഏഴ് Ơˑകൾ ഉȒാŃമേΓാ.
Ơːിെല സംഖĿകхെട Ȫകയാണ് Ơː് Ȫക.
Ơː് Ȫകകൾ Ȫടർƹയായ ഏഴ് എȤൽസംഖĿകൾആŃʭ വിധമാണ് Ơː് തിരിേňȒത് .

a) ആദĿെȮ Ơː് Ȫക nആയാൽ മѯ് Ơː് Ȫകകൾ ഏെതΓാം?
b) 7n+ 21എɃ?
c) n കണňാňി Ơː് Ȫകകൾ എъȪക
d) സംഖĿകെള ഏഴ് Ơˑകളാŉക. ഉദാഹരണം ആദĿƠː് (0,7,20),
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Questions from 1 to 4 carries two scores. Answer any three. 3× 2 = 6

1) a) x2 + x = 0

b) x = −1

2) a) n(n+1)
n = n+ 1

b) ഇത് സമാʒരേδണിയാണ് . മാധĿΖം മധĿമΖം ȪലĿം . മാധĿം n+ 1
n+ 1 = 78, n = 77.
77സംഖĿകൾ പരിഗണിňണം

3) a) P (3, 3)

b) ΘȮȮിെʾആരം 3
√
2

സമവാകĿം x2 + y2 = (3
√
2)2

x2 + y2 = 18

4) a) ∠BOC = 180− (20 + 30) = 130◦

b) ഇത് ɃിേകാണȮിെʾഅʒർΘȮമാണ് .വരŉʭതിനായി േകാȐകൾസമഭാഗം െചͦണം
. ∠B = 40◦,∠C = 60◦. അതിനാൽ ∠A = 80◦

Questions from 5 to 11 carries two scores. Answer any five . 5× 3 = 15

5) a) ഉപരിതലപരːളവ് = a2 + 2al
x2 + 26x = 360

b) x2 + 26x+ 169 = 360 + 169
x2 + 26x+ 169 = 529, (x+ 13)2 = 232, x+ 13 = 20, x = 10cm

6) a) | 4− (−1) |= 5

b) ഉʭതി =| 7− 2 |= 5

c) പരːളവ് = 1
2 × 5× 5 = 25

2

7) a) 60◦

b) Ƀിേകാണം OAB ഒͩ സമ̧ജɃിേകാണമാണ് .AB = 8cm
c) ∠APB = 180− 30 = 150◦

8) ⋆ Ƀിേകാണം APB ͆െട പരːളവ് Ƀിേകാണം APC͆െട പരːളവിെʾ 1
3ഭാഗമാണ് .

⋆ △APC ͆െട പരːളവ് Ƀിേകാണം ABC͆െട പരːളവിെʾ 2
3 ഭാഗമാണ്

⋆ AP͆െട മധĿബിʠവാണ് o, അതിനാൽ△COA͆െടപരːളΖം△COP͆െടപരːളΖംȪലĿം
⋆ സാധĿത 1

3

9) നിർ̼ിതി
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⋆ ചതരം ABCD യിൽ AB = 6 BC = 2cm ആŃʭ വിധം വരŉക
⋆ BC = BEആŃʭ വിധം ABനീǳക . AE വĿാസമായി ΘȮം വരŉക
⋆ BC എʭവര നീǲി F അടയാളെːǮȯക . BF 2 = AB ×BE

BF 26× 2 = 12

⋆ BFGH എʭസമചȪരം വരŉക .ABCD ͆െട പരːളവ് 12സമചȪരȮിെʾ പരːളവിന്
ȪലĿം

10) a) Ƀിേകാണം APBയിൽ , sin 40 = AP
18 , AP = 18× 0.64 = 11.52cm

b) ɃിേകാണȮിെʾ പരːളവ് ABC = 1
2 × 12× 11.52 = 69.12 sq.cm

11) a) x2 − 1 = (x− 1)(x+ 1).ഒʭാംŅതി ഘടകƴൾ x− 1 , x+ 1

b) x− 1ഘടകമായതിനാൽ p(1) = 0
a× 13 + b× 12 + c× 1 + d = 0
a+ b+ c+ d = 0

Questions from 12 to 20 carries four scores. Answer any six . 6× 4 = 28

12) ⋆ Ƀിേകാണം വരŉക
⋆ േകാȐകൾ സമഭാഗം െചͧക സമഭാജികൾ Oയിൽ ഖșിŉʮ
⋆ Draw perpendicular ftomO to one of the sides. Take this perpendicular distance as the radius
and O as center , draw the circle.

13) Table for calculating median
േϱാർ Ńǲികхെട എȤം
Below 10 5
Below 20 16
Below 30 26
Below 40 28
Below 50 45
a) n = 45 ,Ńǲികхെട എȤം ഒѯസംഖĿ

45+1
2 മെȮയാണ് നǮവിൽ വͩʭത് .

23 മെȮ േϱാർ ആണ് മധĿമം .
b) 20− 30എʭത് മദĿമവിഭാഗമാണ് .10 േϱാͩകൾ 10 Ńǲികൾň് ȪലĿമായി ഭാഗിƹാൽ 1.

1 = 1
2 + 1

2
17 മെȮ മാർň് 20 + 1

2 = 20.5

c) Assuming that the distribution of scores in the median class are in arithmetic sequence.
f = 20.5, d = 1

d) 23 rd score is 7 th term of the arithmetic sequence. It is the median
Median = f + 6d = 20.5 + 6× 1 = 26.5

14) a) 51, 49, 47 · · ·
b) Fifth term is f + 4d = 51 + 4× 2 = 51 + 8 = 59

9



c) −2n+ (51−− 2) = 31
−2n+ 53 = 31,−2n = −22, n = 11
He should practice 11 days

15) a) PA = PB,PD = PC

b) സമവാകĿƴൾ ńǲിയാൽ PA+ PD = PB + PC
AD = BC

c) ∠AMB = 180− 40 = 140◦,∠CND = 180− 40 = 140◦

16) a) Diagram

b) Ƀിേകാണം ABC ഒͩ 45◦ − 45◦ − 90◦ Ƀിേകാണമാണ് . BC = 100 മീѯർ .
Ƀിേകാണം ABD ഒͩ 30◦ − 60◦ − 90◦ Ƀിേകാണമാണ് .
BD = 100

√
3 = 173 മീѯർ

കːͬകൾ ത̼ിͬчഅകലം 73 മീѯർ .
17) a) 4

√
2

b) (4
√
2, 0), (0, 4

√
2), (−4

√
2, 0), (0,−4

√
2)

c) x2 + y2 = (4
√
2)2

x2 + y2 = 32

18) a) 5
b) 4× π × 52 = 100π

c) 75π
19) a) െചറിയ വശƴൾ x

മേѯ വശം 2x+ 8

b) x(2x+ 8) = 504 , 2x2 + 8x = 504, x2 + 4x = 252
x2 + 4x+ 4 = 256m (x+ 2)2 = 162, x+ 2 = 16, x = 14
Sides are 14meter and 36meter

c) െചലവ് = Ʒѯളവ് × 200
െചലവ് = 50× 200 = 10000ͪപ

20) a) ABCD ചŦിയ ചȪർ̧ജമാണ് ∠A+ ∠C = 180◦

AB ͆ം CD͆ം സമാʒരമായതിനാൽ ∠B + ∠C = 180◦

∠A+ ∠C = ∠B + ∠C → ∠A = ∠B
പാദേകാȐകൾ ȪലĿമായതിനാൽ
AD = BC . സമപാർശłലംബകം .

b) ∠A = 40◦,∠B = 40◦,∠C = 180− 40 = 140◦,∠D = 140◦

c) Since AB is the diameter ∠ACB = 90◦

∠ACD = 140− 90 = 50◦

Questions from 21 to 29 carries seven scores. Answer any seven . 7× 5 = 35

21) a) 90◦
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b) ■ Oേകʣമായ ΘȮം വരŉക
■ േകʣȮിൽ നിʮം 7െസ.മീ അകെല P അടയാളെːǮȯക.
■ OP വĿാസം വരŉക .
■ ΘȮƴൾ A യിͬം Bയിͬം ഖșിŉʮ. PA , PBവരŉക . ഇവ െതാǮവരകളാണ്

c) നീളം അളെʭъȪക
22) a) A(3, 8), B(3, 4), C(7, 4)

b) AB = BC = 4, AC = 4
√
2

c) കർȤȮിെʾ മധĿബിʠ (5, 6). പരിΘȮആരം
ആരം = 4

√
2

23) a) x5 − x1 = 16ആയതിനാൽ x6 − x2 എʭത് 16ആണ്
b) x7 − x3 = 16

x7 = x3 + 16 = 19 + 16 = 35

c) 4d = 16, d = 4

d) f = x3 − 2d = 19− 2× 4 = 11
xn = 4n+ 7

24) a) െചറിയ ΘȮȮിെʾആരം x .
π × x2 + π × (3x+ 1)2 = 53π
x2 + (3x+ 1)2 = 53

b) സമവാകĿം 5x2 + 3x− 26 = 0
പരിഹാരം കȒാൽ x = 2.ΘȮȮിെʾആരƴൾ 2െസ.മീ 7െസ.മീ

c) േകʣƴൾ ത̼ിͬчഅകലം is 2 + 7 = 9

25) a) l = 12cm
b) lx = 360r
ആദĿЇപികയിൽ 12× 60 = 360× r1
r1 = 2cm
രȒാമെȮЇപികയിൽ r2 = 4cm , ̯ʭാമെȮЇപികയിൽ r3 = 6cm .

c) 12 = 2 + 4 + 6
Їപികхെട ആരƴхെട Ȫക ΘȮȮകിടിെʾ ആരമാണ് .
(െപാȪവായി ശരിയായ ബʦം )

26) a) ചിɃം
AB →െകǲിടം
CE →ൈലѯ് ഹൗസ്

b) Ƀിേകാണം BDEയിൽ , tan 32 = 7
BD

BD = 11.92 meter
െകǲിടΖം ൈലѯ് ഹൗϭം ത̼ിͬчഅകലം 11.92 മീѯർ

c) Ƀിേകാണം BDC ഒͩ 30−60−90Ƀിേകാണമാണ് .CD = BD×
√
3 = 11.92×1.73 =

20.62 മീѯർ
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27) a) B(4,−1)

a) 4
b) (4, 3)
c) (x− 4)2 + (y − 3)2 = 16

28) a) a+ b = 4, ab = −21

b) (a− b)2 = (a+ b)2 − 4ab
(a− b)2 = 42 − 4× 21 = 100
a− b = 10, a+ b = 7 → a = 7, b = −3

c) p(x) = (x+ 7)(x− 3) = 0
x+ 7 = 0, x = −7
x− 3 = 0, x = 3

29) a) n+ 1, n+ 2, n+ 3, n+ 4, n+ 5, n+ 67n+2120.20(20+1)2=210
7n+ 21 = 210

b)c) 7n = 210− 21 = 189, n = 27

d) Ơː് Ȫകകൾ 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33
Ơˑകൾ (0, 7, 20)(1, 8, 19)(2, 9, 18)(3, 10, 17), (4, 11, 16), (5, 12, 15).(6, 13, 14) .

1

1Prepared by John P A , mathematics teacher . jpavpz@gmail.com
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